

प्रेस विज्ञप्ति

जामिया में तीन दिवसीय अंतर्राष्ट्रीय सम्मेलन - REEDCON 2023 का आयोजन

इलेक्ट्रिकल इंजीनियरिंग विभाग, जामिया मिल्लिया इस्लामिया ने IEEE दिल्ली सेक्शन के सहयोग से 1 से 3 मई, 2023 तक हाइब्रिड मोड में इलेक्ट्रिकल, इलेक्ट्रॉनिक्स और डिजिटल हेल्थकेयर टेक्नोलॉजी-REEDCON 2023 में हालिया प्रगति पर तीन दिवसीय अंतर्राष्ट्रीय सम्मेलन का आयोजन किया। तीन दिवसीय सम्मेलन में 23 सत्रों के दौरान 16 देशों के कुल 138 लेखकों ने अपने शोध पत्र प्रस्तुत किए।

प्रो सुजॉय कुमार गुहा (पद्मश्री) उद्घाटन सत्र के मुख्य अतिथि थे, जिसमें शिक्षा जगत और उद्योग जगत के सम्मानित गणमान्य व्यक्ति उपस्थित थे। श्री सौरभ दलेला, निदेशक, आईसीएटी, मानेसर और भारतीय नौसेना से कमोडोर संजीव देउरेजा (सेवानिवृत्त), सत्र के विशिष्ट अतिथि थे। समारोह की अध्यक्षता प्रो. डी. पी. कोठारी ने की।

सम्मेलन के आयोजन अध्यक्ष प्रो मुन्ना खान ने सभी प्रतिभागियों का गर्मजोशी से स्वागत किया। उन्होंने जामिया की वाइस चांसलर प्रो. नजमा अख्तर (पद्मश्री) को सम्मेलन के आयोजन में अमूल्य सहयोग के लिए धन्यवाद दिया।

मुख्य अतिथि, प्रोफेसर सुजॉय कुमार गुहा, जो मुख्य वक्ता भी थे, उन्होंने सभा को संबोधित किया और इलेक्ट्रिकल, इलेक्ट्रॉनिक्स और डिजिटल हेल्थकेयर प्रौद्योगिकियों में ड्राइविंग एडवांसमेंट में नवाचार और सहयोग के महत्व पर जोर दिया। उन्होंने वॉक थ्रू सर्जरी पर एक प्रेरक मुख्य वक्तव्य दिया।

श्री सौरभ दलेला ने अपने शोध निष्कर्षों और व्यावहारिक अनुभवों को साझा करने के लिए एक मंच पर शिक्षा और उद्योग के प्रमुख विशेषज्ञों को एकत्र करने के लिए आयोजन समिति के प्रयासों की सराहना की।

कमोडोर संजीव देउरेजा (सेवानिवृत्त) ने सम्मेलन के विषय की विस्तृत श्रृंखला की सराहना की, जिसने प्रतिभागियों को अपने विचारों का आदान-प्रदान करने और अत्याधुनिक शोध पर सहयोग करने का एक अनूठा अवसर प्रदान किया।

सम्मेलन के आयोजन सचिव प्रो माजिद जमील ने REEDCON 2023 के बारे में जानकारी दी और कहा कि निकट भविष्य में REEDCON सम्मेलनों की एक श्रृंखला आयोजित की जाएगी। उन्होंने बताया कि सम्मेलन को 16 देशों से 250 से अधिक शोध पत्र प्राप्त हुए हैं, जिनमें से 143 शोधपत्र स्वीकार किए गए। सम्मेलन में 23 सत्रों के साथ 5 ट्रैक थे। सह-संरक्षक तथा इंजीनियरिंग एवं प्रौद्योगिकी संकाय की डीन प्रोफेसर मिनी शाजी थॉमस ने आयोजन टीम के सभी सदस्यों के प्रयासों की सराहना की और जामिया में आए सभी मेहमानों का स्वागत किया। सम्मेलन के तकनीकी कार्यक्रम अध्यक्ष प्रोफेसर अनवर शहजाद सिद्दीकी द्वारा धन्यवाद ज्ञापन के साथ उद्घाटन सत्र का समापन हुआ।

समापन समारोह में आयोजन सचिव प्रो माजिद जमील ने बताया कि तीन दिवसीय सम्मेलन में 23 सत्रों के दौरान 16 देशों के 138 लेखकों ने अपने शोध पत्र प्रस्तुत किए। आयोजन अध्यक्ष प्रो मुन्ना खान ने इलेक्ट्रिकल इंजीनियरिंग विभाग की उपलब्धियों पर प्रकाश डाला और बताया कि यह सम्मेलन